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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 

INSTITUTO AMAZÔNICO DE AGRICULTURAS FAMILIARES 

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURAS FAMILIARES 

MESTRADO E DOUTORADO EM AGRICULTURAS FAMILIARES E 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 

Ata de Reunião Ordinária do Colegiado – PPGAA, 

Realizada em 07 de outubro de 2020. 

REUNIÃO VIRTUAL 

 

No dia sete de outubro de dois mil e vinte, reuniu-se virtualmente, às 9 horas, o 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agriculturas Amazônicas, tendo a 

presença dos seguintes membros: professores, Angela May Steward, Monique Medeiros, 

Sônia Magalhães, Carlos Valério, William Santos, Flávio Barros, Katiane Silva, Livia 

Navegantes, Luis Mauro, discentes Evandro Neves, Andrey Souza e técnico 

administrativo Carlos Murilo Souza.  A reunião foi realizada remotamente, via 

Plataforma Google Meet, devido à Pandemia Covid-19, que de acordo com a orientação 

deve-se manter o distanciamento social. Os pontos de pauta para deliberação foram os 

seguintes: 1. Homologação da ata anterior. 2. Homologação de banca de defesa. 

3.Homologação de dissertação. 4. Estágio em Docência durante a pandemia. 5. 

Comissão qualificação doutorado. 6. Comissão de acompanhamento bolsistas. O que 

ocorrer. 1. Homologação da ata anterior: Foi lida pelos membros do colegiado a ata da 

reunião ordinária do mês de setembro de 2020 e na sequência sua aprovação. 2. 

Homologação de banca de defesa: Discente: Letícia Sales da Costa Oliveira, 
intitulada: ““Saiu o dinheiro do coco?”: A implementação da Política de Garantia de 
Preços Mínimos para os Produtos da Sociobiodiversidade (PGPM-Bio) narrada 
pelas quebradeiras de coco babaçu, Médio Mearim, Maranhão” constituída pelos 
membros: Prof. Dr. Roberto Porro  (Orientador e Presidente), Profa. Dra. Janaína 
Deane de Abreu Sá Diniz (Examinadora Externa), Profa. Dra. Noemi Sakiara 
Miyasaka Porro (Examinadora Interna) e Prof. Dr. Flávio Bezerra Barros 
(Examinador Suplente), dia 29 de outubro de 2020. Discente: Raquel de Jesus 
Costa, intitulada: ““Um conhecido estranho”: transformações no lugar de morada e 
nas relações de sociabilidade sob influência da dendeicultura na vila Forquilha, 
Tomé-Açu – Pará” constituída pelos membros: Profa. Dra.  Dalva Maria da Mota  
(Orientador e Presidente), Prof. Dr. Jaime Santos Júnior (Examinador Externo), 
Prof. Dr. Maurício Torres (Examinador Interno) e Prof. Dr. Aldrin Mário da Silva 
Benjamin (Examinador Suplente), dia 30 de outubro de 2020. 3.Homologação de 

dissertação: Foi homologada a dissertação do discente André Carlos de Oliveira Rocha, 

intitulada “Trajetórias e concepções do cooperativismo camponês no nordeste paraense”. 

4. Estágio em Docência durante a pandemia: Devido à Pandemia Covid-19, o 

colegiado deliberou em aprovar que o estágio docência dos alunos do PPGAA seja 

realizado remotamente nas disciplinas ofertadas no período ERE (Ensino Remoto 

Emergencial) da UFPA sem a necessidade de passar pela aprovação da coordenação, 

apenas a autorização do docente que ministra a disciplina e, ao final, entregar a 

declaração de conclusão e a carga horária, declaração a qual consta um modelo no site 

do PPGAA. 5. Comissão qualificação doutorado: 6. Comissão de acompanhamento 
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bolsistas: A docente Angela May solicita a sua saída da comissão de acompanhamento 

de bolsistas do programa, em sua substituição entra a docente Livia de Freitas 

Navegantes Alves como presidente, os demais membros permanecem. Desta forma, 

nada mais havendo para ser tratado, a reunião foi encerrada e a ata lavrada por mim, 

Carlos Murilo Ferreira de Souza e assinada pelos participantes da reunião abaixo 
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